
◆推奨接着剤 P215 参照 ◆推奨接着剤 P215 参照

ステラルーチェ

M4 L30ボルト 2本

表札

圧着
固定

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴

LEDコード

T-17BL MY
LEDコーナーサイン
LKA

圧着
固定

取付穴

◆接着剤

ボルトM4 L20
　　　　×2本

コード通し穴 LEDコード

T-12BL ステンレス切抜きタイプ
BX・AR

ボルトM4 L30 4本（BX-51, AR-39）
ボルトM4 L２0 4本

表札

圧着固定

◆接着剤

コード
通し穴

LEDコード

壁

取付穴

●詳しくは説明書をご参照ください。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照ください。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照ください。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照ください。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照ください。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

●詳しくは説明書をご参照ください。
※ボルト・コード位置合わせ用取付原稿が付属されます。

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属のボルトを
回し込み固定します。
※ボルトが長い場合はカットしてお使いください。

インゴットライトT-11DL LIG
MANGA表札
MNG

裏側にボルト用の穴が開いていますので
付属のボルトを回し込み固定します。

T-15BL

T-16BL

NAL

ボルトM4 L60
（出幅45）2本

本体

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴

LEDコード

圧着
固定

ルミライン
NAS
ルミラインスリム

LEDコード

ボルト M4 Ｌ60 2本

◆接着剤
壁

取付穴

本体

ボルト用穴
（目地あり）

圧着
固定

コード通し穴

ストライト

M4 L30ボルト 2本

圧着
固定

壁

取付穴

◆接着剤

コード通し穴

LEDコード

T-18BL
CL

カローレ
CLR

表札

12V LEDを使用している商品には必需品です！12Ｖ変圧器 35W

サイズ：約W120×H170×D61（㎜）
入力：AC100V　出力：DC12V　35W

XT-35W （税抜）
18,400 円

表札側コード

12Ｖ
変圧器

100Ｖ屋外
コンセント

点灯時間・明るさセンサー感度を
設定できます。

電気工事の資格が無くてもお取り扱いできます。
接続方法

めがね端子だから配線は簡単！
プラスドライバー１本でＯＫ！
めがね端子だから配線は簡単！
プラスドライバー１本でＯＫ！

インターホンカバーサイン

アンカーシャフトを回し込み、本体を挟み込む形で固定します。

イ
ン
タ
ー
ホ
ン

化粧ビスＥ ４本

◆接着剤

取付穴圧着
固定

壁

T-13K IPC

化粧ビス D 化粧ビス E金具②型 化粧ビス F

φ12 φ12

プラグ付属

φ10

ボルト
M4×L70

シャフト
φ6×L60

皿ビス
M4×L50

両面テープ
付き

ステンレス120×30 溶接ボルト M4 L20（２本）ボルトピッチ100 ㎜

ステンレス 30×30
溶接ボルト M4 L20

ボルト
M6×L70

ボルト
M4×L70

ボルト
M6×L70

φ12 φ10 φ12

化粧ビス G 化粧ビス H 化粧ビス J

M4ボルト専用　下穴φ8
1個 500 円（税抜）

ターンナット金具①型

化粧ビス（商品により異なる）

◆接着剤

表札 壁

取付穴

圧着
固定

※化粧ビスを取り外す事でガラスが外れます。
●化粧ビスの組み立ては説明書をご参照ください。

フラットガラスT-12K GP

化粧ビス（商品により異なる）

化粧ビスが穴の数分同梱されています。

※化粧ビスを取り外す事でガラスが外れます。
●化粧ビスの組み立ては説明書をご参照ください。

◆接着剤

表札 壁

取付穴

圧着
固定

フラットガラスT-11K GP・GX
ホイップ
GF

化粧ビスが穴の数分同梱されています。

ステンレスケースの裏フタをビスで壁面に取り付け、
木表札とUVアクリルをはめ込み、フタをします。

フタは上下でネジ止めします。

木表札は固定しない為、上下のネジを外せばいつで
もお掃除や交換が可能です。

銘木表札

壁

フ
タ

裏
フ
タ

ＵＶカットアクリル

ビス M4 L30 2本フタ止め用ネジ

プ
ラ
グ

木
表
札

●詳しくは説明書をご参照ください。

WKT-11P

リル

壁から浮かせて取り付けてください。
※埋め込み部分が長い場合はシャフトを切断してください。

スーパーステンレス切文字
MGXLL

小さな表札
ES-53,54

シャイン
SH-102

T-11S

裏側にボルトが付いていますので付属のアンカー
シャフトを回し込んで固定してください。

圧着
固定

アンカーシャフト 
      φ4 Ｌ50 2本

壁

取付穴

◆接着剤

表札

◆接着剤

M4 L20

ボルト用穴
（目地あり）

壁

取付穴

表札
圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L60 2本

裏側にボルト用の穴が開いていますので付
属のボルトを回し込み固定し、アンカーシャ
フトを回し込んで固定してください。

T-13S ミール
CT

T-19S Line-s
LT

ダイアリー
DIR

スペーサーとアンカーシャフトを回し込んで固定してください。
スペーサー分、壁から浮かせて取り付けてください。

T-17S 二世帯表札
HT-85

◆接着剤

壁

取付穴
表札

圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L30 3本

スペーサー L20

T-18S バールミ
BAP

サニー
CAS-2

◆接着剤
壁

取付穴
表札

圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L60 2本

壁から浮かせて取り付けてください。

壁から浮かせて取り付けてください。

裏側にシャフト取付用の穴がありますので切文字用
シャフトを回し込んで固定してください。

圧着
固定

切文字用シャフト
φ3 Ｌ60 2本～

壁

取付穴

◆接着剤

表札

※文字毎にピッチが異なります。

ボルト用穴
（目地あり）

表札
壁

取付穴
圧着
固定

◆接着剤

アンカーシャフト 
　　　　φ６ L30 MP-31～33

HT-62        2本

タイル+ステンレス
MP　MPMT-12S 二世帯表札

HT-62

MPM-2,3   １本

ボルト／シャフト
ピッチはこちら

▼

ボルト／シャフト
ピッチはこちら

▼

216 217

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ




